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Rekordbírság kartellezésért - 7,1 milliárd vasútépítı
cégeknek

Az eddigi rekordösszeget meghaladó, 7,178 milliárd forint

bírságot szabott ki négy cégre a Gazdasági Versenyhivatal

szerdán.

 

A társaságok 2004-2005-ben összejátszottak egymással annak érdekében, hogy a

vasútfelújításokra kiírt 24 milliárd forint értékű tendereket felosszák egymás között,

meghatározzák a nyertesek és alvállalkozók személyét, kizárják a lehetséges versenytársakat

- derül ki a GVH közleményéből. Tizenhét cég ellen indult az eljárás, 12 esetében nem

találtak bizonyítékot a kartellre, a bűnösnek talált öt közül egy mentesült a bírság alól, mert

döntő információkat szolgáltatott a GVH-nak. A megbüntetett négy cég a Colas Zrt., a
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MÁVÉPCELL Kft., a MÁV MTM Rt. és a Szentesi Vasútépítő Kft. A 7,178 milliárdos bírság

százmillióval haladja meg az eddigi rekordot, a 2005-ös autópálya-építési kartellét.

Uniós tendereket írt ki a MÁV Zrt. 2004-2005-ben vasúti pályarekonstrukciós munkálatokra

24 milliárd forint összértékben. A GVH eljárása 2007-ben kezdődött úgynevezett hajnali

rajtaütéssel. A lefoglalt iratokból és egyéb bizonyítékokból a GVH szakemberei

megállapították, hogy az elmarasztalt vállalkozások 2004 novemberében egy találkozón

általános piacfelosztó megállapodást fogadtak el több vasúti pályaszakaszra, elsődlegesen

abból a célból, hogy a közbeszerzések nyertesei közülük kerüljenek ki. Azt is meghatározták,

hogy a többi vállalkozást hogyan vonják be a munkákba alvállalkozóként vagy más

tenderben győztesként "kárpótolják". Ezzel korlátozták a versenyt, nem engedték lejjebb

vinni az árakat, kiiktatták a potenciális konkurenseket a tenderekből.

A GVH 17 cég ellen indította a kartell-eljárást, de 12 esetében nem talált bizonyítékot a

versenykorlátozásra. Végül négy céget marasztalt el, amiért a Colas Zrt. 1,5 milliárd, a

MÁVÉPCELL 2,1 milliárd, a már felszámolás alatt lévő MÁV MTM Rt. 178 millió, a Szentesi

Vasútépítő Kft. 3,4 milliárd forint bírságot köteles fizetni. A legsúlyosabb bírságot kapott cég

a Strabag-csoporthoz tartozik, maga az anyacég a nem megbüntetett "tizenkettek" közt

található. Vele kapcsolatban a GVH megjegyzi, hogy a bírság összegének megszabásakor

tekintettel voltak arra, hogy a Strabag-érdekeltségek már több alkalommal voltak résztvevői

kartellnek.

Nem büntették meg a Vasútépítők Kft.-t, amely az úgynevezett engedékenységi politika

jegyében a jogsértés megállapításához nélkülözhetetlen bizonyítékokkal szolgált a GVH-nak.

Az eddigi rekordbírság százmillióval volt kisebb. Ezt öt éve autópálya-építésben elkövetett

kartell miatt szabta ki a GVH.

- Független Hírügynökség -
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